



VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. XIII

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Komunitní centrum a prodejna potravin Grygov
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **11.11.2025**
(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Obec Grygov
IČO: 00298875
se sídlem: Šrámkova 19, 783 73 Grygov
(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Advokátní kancelář PERNICA
IČO: 04195141
se sídlem: Moravské náměstí 754/13, 602 00 Brno
tel.: +420 728 783 904
e-mail: advokat@petrpernica.cz
ID datové schránky: qpa7a7c
(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **Advokátní kancelář PERNICA**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

1)

Dotaz

1. Prosíme o kontrolu počtů a parametrů interiérových dveří a zárubní.

Rozpočet "VV centrum":

- p.č. 118 - 2ks - bez odkazu na konkrétní zárubně, podle mě navíc
- p.č. 120 - 5ks - špatné odkazy na dveřní křídla, L05 dokonce dablované - mělo by odkazovat na Z4 - 3ks
- p.č. 139 a 140 - bez odkazu na konkrétní zárubně, podle mě navíc
- oddíl 766 - obsahuje celkem montáž 44ks dveřních křidel (dvoukřídle dveře počítány jako 1ks), montáž 27ks obložkových zárubní, dodávka 29ks obložkových zárubní, dodávka 44ks dveřních křidel (dvoukřídle dveře počítány jako 1ks), dodávka a montáž větrací mřížky 10ks.

- podle výpisů zámečnických prvků a vnitřních dveří by to mělo být v těchto počtech: Obložkové zárubně 32ks, Ocelové zárubně 13ks - celkem tedy 45 dveří, kde je 25ks větracích mřížek.
- dále je nesoulad výšky dveří - rozpočet uvádí 197 cm a výpisy prvků uvádí 210 cm
- prosíme také o kontrolu správnosti vzhledem ke změně stavby před dokončením - minimálně zde chybí položka i specifikace dveří s olověnou výplní do místnosti s rentgenem

Rozpočet "VV prodejna":

- p.č. 69 - 9ks je podle je dablována s položkami č. 70 až 74

Odpověď

Bylo zkontrolováno a upraveno v soupisu prací **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 8.12.2025.**

2)

Dotaz

2. V rozpočtu chybí položka pro barytovou omítku v místnosti č. 137 s rentgenem.

Odpověď

Je opraveno v **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 8.12.2025** pod pol. č. 89.

V Brně dne 08.12.2025

Pernica

Obec Grygov

v.z. Advokátní kancelář PERNICA

Mgr. Petr Pernica, advokát